

好莱坞新片惊爆前议员政治和情色生活内幕——

# 美“花花公子议员”造就了本·拉丹

上世纪80年代苏联入侵阿富汗期间,身为美国国会国防拨款小组委员会官员的国会议员查利·威尔逊通过中情局秘密行动,向以本·拉丹为首的阿富汗抵抗战士秘密提供了数十亿美元和大量枪炮武器援助。美国的暗中资助导致苏军陷入“阿富汗泥潭”,苏军最后被迫撤离阿富汗。然而令美国没有想到的是,苏联撤军后,美国曾经资助的阿富汗圣战者竟又将矛头对准了美国,并最终导致了“9·11”恐怖袭击的发生。负责向阿富汗圣战者提供秘密援助的美国议员威尔逊后来被人称做是“制造了本·拉丹的人”,他的传奇故事已经被美国好莱坞拍成了影片《查利·威尔逊的战争》。

## “花花公子”议员是“制造了本·拉丹的人”

据报道,这部名叫《查利·威尔逊的战争》的影片由好莱坞明星汤姆·汉克斯和朱莉娅·罗伯茨主演,很少有一部电影能像《查利·威尔逊的战争》一样,将可卡因、肚皮舞女、政治、歌舞女郎、战争和恐怖主义完美地结合在一起。《查利·威尔逊的战争》讲述了来自得克萨斯州的美国众议员查利·威尔逊在苏联入侵阿富汗期间,负责秘密援助以本·拉丹为首的阿富汗抵抗战士的故事。美国的本意只是想将“冷战敌人”苏联赶出阿富汗,可没想到“威尔逊的战争”却引发了灾难性的后果,当苏联从阿富汗撤军后,美国曾经秘密资助的阿富汗圣战者竟又将矛头对准了美国,随着“基地”组织的壮大,最终导致了“9·11”恐怖袭击的发生。威尔逊后来被人们形容成是一个

“制造了本·拉丹的人”。

据悉,身材高瘦、相貌英俊的威尔逊从少年时代就开始玩弄政治。他于1933年生于得克萨斯州特里尼蒂市,当他13岁时,他家的一只宠物狗被邻居毒死了,后来这名邻居企图竞选当地的市议会职位,威尔逊开始走访多名选举人,向每个人讲述他的邻居毒死了他的狗的故事,这名邻居后来以16票的差距输掉了那场选举。威尔逊大学毕业后加入了美国海军,27岁那年,他被选举为州议会议员,1972年,他当选为美国国会议员,并在国会国防拨款小组委员会中任职,该委员会专门负责向中情局的秘密行动提供资金援助。

## 国会办公室雇的全是金发美女

影片《查利·威尔逊的战争》真实讲述了威尔逊混乱的私生活,当他成为国会议员后不久,就和妻子离了婚;为了能有个寻欢作乐的大本营,他还成了华盛顿著名的艾伦舞蹈夜总会的老板之一。威尔逊的朋友拉里·金说:“他热爱威士忌,热爱女人。”

威尔逊在美国国会山中拥有一个“快乐查利”的绰号,因为他是一名追求女人为乐的享乐主义者,威尔逊的办公室中雇佣的全是身材苗条、性感诱人的金发美女,她们都被称做“查利的天使”。

威尔逊在华盛顿的家堪称是“单身汉天堂”,他的卧室中不但有超级大床,还有热水浴缸,旁边悬挂着玩性游戏用的银色手铐,他的家中甚至还有日光浴床。上世纪70年代,威尔逊还曾缠身一起性丑闻,受到了美国联邦检察官的调查,据称威尔逊曾和两个歌



1988年时的美国前国会议员查利·威尔逊

舞女郎躲进拉斯维加斯市凯撒宫饭店的梦幻套房中共洗热水浴,威尔逊还和两名女伴在浴缸中吸了毒。

## 带肚皮舞女访问开罗在埃及表演艳舞

苏联入侵阿富汗后,作为一个美国国会议员,威尔逊曾多次到巴基斯坦的阿富汗难民营访问,然而,即使出国,威尔逊的身边仍然不能缺少女人,一次威尔逊前往巴基斯坦访问时,竟然带上了一个美国前世界小姐。电影《查利·威尔逊的战争》显示,一次威尔逊还带了一个肚皮舞女前往埃及开罗,让这个肚皮舞女为当时的埃及国防部长表

演了一出放荡的艳舞。

针对别人对他的“荒淫”评价,威尔逊毫不感到羞耻,他一度还振振有辞地说:“我的选民们知道,他们选出的不是一个患有便秘症的修道士!”威尔逊对自己和两名女郎在浴缸中共浴的丑闻毫不否认,他说:“她们都拥有长长的、沾着白粉(毒品)的红指甲,联邦检察官花费100万美元企图查出那些红指甲是否搁到过我的鼻子下,他们想知道我是否吸入或呼出过那些毒品,我当然不会说。”

最后,联邦检察官只好以证据不足为由撤销了对威尔逊的指控,他撤后就为自己举办了一个狂欢庆祝派对。

## 向阿富汗抵抗战士提供数十亿美元援助

苏联1979年入侵阿富汗后,当时的美国总统卡特立即做出反应,包括取消向苏联销售粮食,抵制在莫斯科举行的1980年奥运会等,但威尔逊却认为应该向苏联发起秘密的反击,他在美国国会国防拨款小组委员会中的特殊位置,允许他可以通过中情局发动“一个人的秘密战争”,威尔逊通过中情局,共向和苏军作战的阿富汗抵抗战士提供了数十亿美元的援助。通过威尔逊的努力和安排,美国每年要向阿富汗抵抗战士提供2.5亿英镑的秘密援助!

这是美国曾经发起的规模最大的“秘密战争”,美国的秘密援助一度让30万阿富汗人每人都拥有一件武器。沙特阿拉伯王室将慷慨资助阿富汗抵抗战士的威尔逊当成是一名“王子”来欢迎。一次威尔逊访问沙特首都利雅得时,沙特王室为他安排了一套面积几乎有一个足球场大小的豪华套房。一名王室助手对他说:“议员先生,我们想让你知道,我们为你提供的套房,比为乔治·布什(当时身为副总统的老布什)提供的还要大很多。”

当苏军在1989年撤离阿富汗时,巴基斯坦前总统齐亚·哈克说:“苏军其实是被查利赶跑的。”两年后,苏联就遭遇解体,美苏冷战也宣告结束。

## “养虎为患”:买的导弹被用来对付美国

威尔逊和他的中情局伙伴本来希望阿富汗抵抗战士能够放下武器,重建他们干疮

百孔的国家。然而,战后的阿富汗却严重缺乏重建资金,尽管威尔逊多次呼吁美国国会拨款,但由于苏军已从阿富汗被赶走,美国国会再也不愿意理睬饱受战争创伤、处于水深火热中的阿富汗居民。

随后阿富汗就发生了部落冲突,中东各国的伊斯兰圣战者纷纷前往阿富汗,他们不知道阿富汗赶走苏军的胜利战争其实是由于美国暗中提供了大力支持。刚刚打败了一个超级大国,伊斯兰圣战者又将他们的怒火发泄到了另一个超级大国——美国身上。成千上万枚用美国纳税人金钱为阿富汗圣战者购买的“毒刺”导弹,被伊斯兰圣战者用来攻击美国目标。随着“基地”组织的壮大和恐怖大亨本·拉丹的崛起,美国“养虎为患”,只能打落牙往肚里咽了。

## 传奇一生被拍成电影 退休议员出席首映式

威尔逊当了24年的国会议员,并在1996年退了休,此后他成了一名说客。2007年9月,74岁的威尔逊又接受了心脏移植手术。如今他生活在得克萨斯州的老家中,尽管他身体欠佳,但他仍然赶往美国好莱坞,参加了这部描写他的电影《查利·威尔逊的战争》的首映式。

据内幕人士称,根据影片的最初构思,导演本来计划让五角大楼在“9·11”恐怖袭击中被炸毁一角的场面作为影片结尾,这一结尾清楚地暗示正是威尔逊当年对阿富汗圣战者的支持,才造成以本·拉丹为首的“基地”恐怖组织的崛起,并导致了美国“9·11”恐怖袭击的发生。不过,导演后来显然发生了威尔逊一马,没有采用这个结局。 爱尔

# 萨科齐闪电恋情全球瞩目 前妻很吃醋

法国总统萨科齐与女友卡拉·布吕尼的恋情近日成为法国的“焦点议题”,在他高调承认有意再婚后,媒体又纷纷把目光转向未来的婚礼——他们将低调完婚,还是大操大办?与此同时,淡出人们视线两个多月的“前第一夫人”塞西莉亚也重回聚光灯下,让这场“萨科齐肥皂剧”变得更有看头。

## 婚姻:闹哄哄还是静悄悄?

法国媒体正在展开猜想,萨科齐与布吕尼的婚礼会不会办得像他们一系列令人眼花缭乱的亮相一样高调。法国著名时尚杂志《Voici》编辑说:“我们最初设想那会像1956年摩纳哥兰尼埃亲王与格蕾丝·凯利的婚礼一样盛大轰动,现在我们猜他们的婚礼可能会相对朴素。不管怎样,谁知道呢?他也可能把婚礼现场选在富丽堂皇的凡尔赛宫,遍邀亲朋好友。”

一般情况下,法国人不管是否在教堂举行结婚仪式,都必须在所在的区政府进行注册,而在这之前10天,他们要首先在报纸上刊登结婚启事。如果你是名人,可以享受一定的隐私保护权,不必在注册前公告天下。因此,这桩总统与名模的婚姻,很可能也会得到特别照顾。难怪萨科齐在8日的记者会上不无炫耀地说:“我们是认真的,但婚期并不是《星期日报》报道的那天。等我们完婚之后你们会知道的。”法国《星期日报》周刊6

日援引匿名人士的话说,萨科齐与布吕尼将于2月8日或9日举行婚礼。

媒体认为,有几点因素可能令他们的婚礼不会太“招摇”。一方面,萨科齐与第二任妻子塞西莉亚离婚还不到3个月;另一方面,布吕尼虽然是第一次结婚,但此前的罗曼史却相当辉煌,曾与影坛巨星凯文·科斯特纳、滚石乐队主唱米克·贾格尔、歌坛巨星艾瑞克·克莱普顿、地产大亨唐纳德·特朗普等许多名人闹过绯闻,与交往过的哲学家拉斐尔·昂托旺还共同育有一子,名为奥雷利安。

布吕尼的好友、某时尚杂志编辑普廷格说,她已经打电话向好事将近的布吕尼表示了祝贺。“我想她可能需要一件白色婚纱,至于萨科齐,就穿一件旧西服好了,”普廷格这样打趣“婚史”丰富的萨科齐。

## 影响:有助人气和国事?

如果萨科齐与布吕尼最终结婚,他也将成为第一位在任期间举办婚礼的法国总统。目前他已经拥有了“第一位当选的再婚总统”和“第一位在位离婚的总统”两项头衔。法国国际关系研究所的莫伊西日认为,这次婚礼办得越早越有助于挽回萨科齐下滑的人气。“只要婚礼还不确定,就会一直有各种传闻和媒体追踪报道。当他们结合后布吕尼成为法国第一夫人的那一刻,一切就都尘埃落定了。”

最新的民调显示,只有48%的法国民众支持萨科齐总统,与半年前相比减少了10个百分点,这也是他的支持率首次跌破半数。民众不满的主要原因是萨科齐上任后经济未见起色,而他的私生活过于抢风头。新年前后,萨科齐携其新女友流连于埃及、约旦等地,他本月晚些时候还将访问沙特阿拉伯和印度,如何安排这位还没有名分的“第一女友”让接待国伤透脑筋,沙特干脆拒绝让布吕尼同行。

法国总理菲永在接受当地一家周刊访问时透露,萨科齐近来似乎被恋爱冲昏了头脑,整天挂着布吕尼。菲永说:“当你和总统说话,他并非总是在听。他又取消开会,这并不是他的一贯作风,我真担心事情会发展成什么样。”

从这一点上看,如果两人尽快拿到一纸婚书,不仅能给萨科齐到访的国家省下不少麻烦,或许也能让他尽快定下心来。有消息说,布吕尼已经公然住进爱丽舍宫,萨科齐为她特辟了一个房间,让她可以专心写歌。

## 搅局:前妻“挑衅”女友

不过,去年10月毅然抛弃“第一夫人”宝座的塞西莉亚却对萨科齐如此神速地另结新欢感到有些不是滋味。据悉,她认为“布吕尼不一定是那个能让他(萨科齐)迅速忘记自己的人”。这番明显带有挑衅意味

的话是11日将上市的新书《破裂》(The Rapture)的作者向英国《每日电讯报》透露的。这本书主要讲述萨科齐与塞西莉亚离婚的内幕。塞西莉亚还对前夫进行了毫不留情的嘲讽,称他是“好与女人混在一起的男子”(ladies' man)、“粗鄙而可笑”。

塞西莉亚的这番表态显然会让正沉浸在热恋中的萨科齐和即将继任“第一夫人”的布吕尼相当不舒服。新书中还披露,布吕尼已执掌爱丽舍宫的话语权,甚至左右着萨科齐邀请参加总统府晚宴的人选,其中与塞西莉亚交情深厚的女司法部长达蒂便是第一个“牺牲品”。

## 揭秘:萨科齐曾秘密就医

本周还将有另一本名为《塞西莉亚:前第一夫人不为人知的一面》的新书上市。该书作者9日爆料说,总统萨科齐去年10月21日曾秘密到院治疗咽喉脓肿,当时他宣布离婚刚刚三天。

作者丹尼斯·德蒙皮翁和洛朗·莱热是在为新书搜集材料时偶然发现了萨科齐秘密就医的细节。德蒙皮翁对法国新闻电台说,萨科齐的私人医生没能治好他的病痛,随后萨科齐秘密地前往一家医院接受治疗。

法国爱丽舍宫发言人戴维·马丁农9日证实,萨科齐当时确实因咽喉脓肿去医院接受了“小的喉咙手术”,为的是不影响次日访问摩洛哥。

马丁农说,这件事似乎不值得一提。不过这一态度似乎难免招人质疑,因为萨科齐此前竞选总统时曾承诺公开他的健康状况和定期身体检查结果。领导人的健康状况在法国是一个敏感话题。法国前总统弗朗索瓦·密特朗离任几个月后死于前列腺癌,而他对外隐瞒自身健康状况长达11年。法国另一名前总统乔治·蓬皮杜因骨髓癌去世后,公众才得知他患有癌症。两年前,萨科齐的前任希拉克也曾隐瞒了10天的住院经历。

## 提议:员工要拿1/3利润

当然,除了火热的恋情,萨科齐还是一国的总统,他还要干自己的正事,除了说要在电视台禁播广告外,对于企业和工作制问题,萨科齐也提出了自己的观点。

萨科齐1月9日在议会提议说:“企业三分之一的利润归股东,三分之一归员工,三分之一用于再投资,这样的分配比例才是完整和符合逻辑。”

萨科齐认为,这种三分企业利润的方法能增加民众购买力,也有助于他计划推行的延长每周工作时间的改革措施。他说:“如果有人称分享企业利润与购买力无关,或称我所提出的分享企业收益等深层次改革措施与购买力无关,无异于把人们当成傻子。”

萨科齐去年竞选期间承诺,改革法国现行制度,提高

民众购买力。不过,法国民众在查看自己的工资单时,迄今仍未发现个人财政状况有明显改善,通货膨胀却“节节高”,这种失望情绪也导致萨科齐人气急跌。这一新提议能否付诸实施还很难说,但至少有助于拉拢“上班族”的心。

## 改革:终结35小时工作制

1月8日,萨科齐在召开记者会时明确指出,造成法国经济停滞不前的主因,是法国人的工作时间不足,他希望在今年内废除长期备受争议的每周35小时工作制,实现“多劳多得”,以提高购买力。

目前,执政的中间偏右人民运动联盟政府已在有计划地为废除35小时工作制做准备,例如允许一些公司免受该制度的限制,让员工赚取更高的工资。

萨科齐的助手盖诺告诉当地电台:“有可能逐个领域,逐家企业,在多数人赞同的情况下……摆脱这个规定。”1997年执政的法国社会党为解决高失业率问题,提出每周35小时工作制法案。前总统希拉克于2002上台后,就着手废除这项在其他国家都没有实施过的制度,但改革计划因在法国备受争议而一直搁置。力主“变革”的萨科齐并没有回避这个传统禁忌课题。要让安逸惯了法国人增加工作时间决不是件容易事,今后一段时间,萨科齐注定要在国家、工会和企业的三方对话中艰苦角力。 麦麦